

泰山脚下又添品质美盘

三合御都240套新房盛大交房

3日上午,历经四年精雕玉琢,精心打磨,为泰城望族量身打造的城市王牌小区,位于泰城东部温泉路北首,环山路沿线高端品质美盘——三合御都向期待已久的家人们盛情交付。项目开发商军豪置业有限公司领导、三合社区领导以及项目参与单位代表参与此次交房仪式。

在交房仪式现场欢快的音乐声中,三合御都各位领导向取得今年大学录取通知书的业主子女的优秀学子颁发“三合御都祝你成才助学金”,祝孩子们前程似锦。

令人意外的是,三合御都的业主们还同原中国艺术研究院文研中心、书画培训部教务长,北京师范大学客座教授,我国著名书法家吕文厚老先生成了邻居。做为全体业主

代表,吕文厚老先生也表示了对三合御都的期待与认可。

吕文厚老先生说,在青岛买房子就买青岛海滨,在泰安买房子就买泰山脚下。不管是小区景观设计规划还是楼层户型朝向都深得吕老先生称赞,“住在山脚下,空气好环境好,真是宜居的好地方。”

10点左右,交付仪式在军豪置业韦伟董事长向三合御都全体业主代表吕文厚送上象征开启幸福之门的“金钥匙”后圆满结束。

交房仪式过后,手续办理、交费、物业转移……一系列程序走下来,终于拿到新房钥匙郭女士一家人迫不及待在三合御都项目参与单位工作人员的陪同下验房收房。郭女士的新房是带阁楼的六楼,经过一夜大雨冲刷,房间里甚



至阁楼上都清清爽爽,没有一点漏水渗水痕迹,足以看出三合御都过硬的建筑质量。“阁楼高度跟房间高度也一样,完全没有想象中的压迫感。”说起自家新房,郭女士赞不绝口,“楼下还有网球场,方便孩子们运动健身,从家里往北看就是泰山,周围空气也新鲜。”郭女士已经决定中秋过后马上装修,打算年后搬进去。

本次交房为D区,共有9栋楼240套要交付,房源整体交付将按照楼栋顺序、客户数量分批次分阶段进行,具体时间分别为9月3日到6日。

三合者,则是集天、地、人三才之合;日、月、星三光之合;福、禄、寿三祥之合。住在三合御都,也一定能给大家带来康泰平安、瑞气满堂、人丁兴旺、财源滚滚。(杨思华)

恒基·东尚现房绽放

走过无数的城市,阅过无数的楼书,即便画面勾勒得再完美,也终究只是效果图,不如现房实景那般给予购房者最真实的触感。诚然,以实景现房面市是需要开发商强大的实力以及足够承受世人评判的勇气,而这些,恒基·东尚做到了!

与期房相比,现房最直接的优势就是:看得见、摸得着。购买现房的人,只需到项目现场实地看一看,就可以对楼盘形态、户型设计、面积、周边环境等方面,有一个比较直观的了解。现房的另一优势,还在于可以让购房者少一些担忧。因为,不论是哪个环节出现问题,都有可能使购房者的购房梦美中不足。

恒基·东尚自6月底交付使用之后,已全部实现现房呈现,在户型设计、建筑品质、小区环境等方面更为直观透明,让购房者更加放心。还避免了因延期交房而产生的一系列问题,让购房者无后顾之忧。最令人心动的一点,则是即买即入住以及7月3日泰安市第一实验学校小井分校正式揭牌成立,恒基·东尚业主可以在家门口享受到优质的教学资源,免去为孩子上学而东奔西跑的麻烦。

恒基·东尚由泰安本土实力房企恒基置业开发建设,十年来,恒基置业开发建设了金桥服装城A座、恒基·福园、恒基·富丽东方、福泰雅居、恒基·水岸嘉园、恒基·理想家、恒基·东尚和恒基·都市森林、恒基·尚品等精品项目,赢得了泰城人民一致好评。

随着恒基·东尚实景现房绽放,小区房源快速递减,日益稀缺,有意向的客户不妨抓住时机,为自己和家人购置一套好环境、好服务的精品住宅!

永盛·世纪康城感恩客户

中秋全城送礼活动完美落幕

真情为客户,真爱暖人心。近日,为迎接中秋佳节的到来,感谢泰城新老客户对永盛·世纪康城的支持与信赖,项目特推出“感恩客户,回馈社会”的活动——中秋全城送礼。

8月29日,“中秋全城送礼活动”在百余位新老客户的参与和见证下火热开启。本次活动一共持续了3天,深受广大新老客户的关注,期间500多人参与了活动。活动现场,新

老客户热情高涨,既可以随意品尝现场的各种美食,还能够参与微信送礼活动,更有永盛置业为到场的忠实客户精心准备的惊喜礼品。

永盛·世纪康城不仅在建筑设计上注重绿化、环保、健康的低碳人居,更关心客户的身心放松体验。忙碌之余,到临时营销中心喝喝茶品品美食,关注微信拿惊喜……客户得到的不仅是感动和放松,更有对永

盛·世纪康城家的归属感。

中秋之际,香港永诚利集团借“中秋全城送礼”这次暖心活动向泰城市民展示了“永远诚信 方可得利”的企业魅力与责任,到场客户纷纷对回馈新老客户的暖心活动表达了赞扬与期许。

据悉,此次“中秋送礼活动”只是永盛·世纪康城维护、感恩回馈新老客户系列活动的第一站,后续更有持续不断

的惊喜带给广大客户,敬请客户朋友们拭目以待。

另外,9月2日,永盛·世纪康城再次为泰安人民带来了一个惊喜,在中建六局紧锣密鼓的施工后,集中商业部分顺利结构封顶,至此,永盛世纪康城项目总体施工取得了阶段性的胜利。同时,项目的员工内部认购持续进行中,有意向的客户可莅临售楼处详细咨询。



中南·世纪锦城
CENTRAL LIVING DISTRICT
——御品豪宅 中央首府——

中南集团 中南建设
ZHONGNAN GROUP - ZHONGNAN CONSTRUCTION
股票代码: 000961.SZ【中南建设】

中南淘金季 天天领红包

金秋好礼,齐鲁七城全民淘金计划!

中南·世纪锦城周年庆
9月7日 8米巨型蛋糕期待与您分享



8528877
8528977

销售中心地址: 泰安市东岳大街市政府西800米 (正元名优大酒店西侧)

开发商: 泰安中南投资置业有限公司 全程营销: 青岛易辰

中南集团全国统一客服热线: 400-188-6161
中南集团销售展示平台: <http://sales.zhongnan.com.cn>